Dodawanie i odejmowanie
utamkow

Wykonaj dziatania. Mozesz liczy¢ czeséci na rysunku.
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Wykonaj dzialania. Mozesz liczy¢ czesci na rysunku. Sprawdz, czy wyniki w ob
kolumnach sg takie same.
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Pomalu] dwoma kolorami odpowiednie czesci kot i zapisz wyniki dodawania.
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G a) Dodaj utamki. Wyniki zapisz w postaci ulamkéw nieskracalnych.
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b) Dodaj utamki. Wyniki przedstaw w postaci liczb mieszanych.
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V.6. Dodawanie i odejmowanie utamkoéw

6 a) Pokoloruj odpowiednie czesci kdt i zapisz wyniki odejmowania.
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b) Oblicz.
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G a) Pokoloruj odpowiednie czesci kdt i zapisz wyniki odejmowania.
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b) Oblicz.
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0 Pokoloruj odpowiednie czgsci figur i uzupelnij obliczenia wedtug wzoru.
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e Pokoloruj odpowiednie czgsci kot i uzupelnij obliczenia wedtug wzoru.
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9 Oblicz, zamieniajac jedng catos¢ na czgsci.
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V.6. Dodawanie i odejmowanie utamkéw
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@ Wykonaj dziatania. Polacz kazde dzialanie z wlasciwym wynikiem. Zapisz w kaz-

dym okienku, ile dzialan dalo taki wynik.
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Popatrz, jak mozna przedstawi¢ réznice na osi liczbowe;j.
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Przedstaw podobnie na osi i oblicz podang réZ1nice;. 3
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